中润世纪城社区举办主题书画展

同走复兴路,翰墨颂党恩

本报讯(记者 张九龙 通 讯员 王小芸) 为庆祝中国共 产党成立 95 周年,推动"两学一 做"学习教育深入开展,更好地 展示社区近年来的发展成果,姚 家街道中润世纪城社区在党的 生日这一天举办了"庆祝建党 95 周年书画展"。活动在山东黄 金珠宝交易中心一楼大厅举行, 通过大型书画展的方式,纪念党 的生日,重温党的历史,讴歌党 的业绩。画展现场,吸引了众多 书画爱好者观看交流。

此次活动由社区书法爱好 者提供作品,社区居委会邀请 辖区内的党员、干部共同观展。 活动现场,党员们重温了入党 誓词,宣读了党章、党规,让大 家看书画展的同时,不忘党的 教诲,时时刻刻不忘党,拥护党 做一个合格的共产党员。

据了解,中润世纪城社区广 大共产党员和书画爱好者紧紧 围绕党章党规、系列讲话,围绕 建党 95 周年,从不同的角度,用 不同书画形式,歌颂了党的丰功 伟绩,赞美了经济社会发展的巨 大变化,表现了人民群众的幸福



生活,抒发了对党、对祖国、对幸 福生活的热爱之情,展现了共产 党员的良好精神风貌,激发了工 作热情,传递了正能量

-丝丝天地幽幽的乡情, 一缕缕来自湖光山色的清风, 一曲曲渔舟唱晚的旋律,一片

片不染纤尘的净地,淡泊的情 怀,雅逸的格调,纯洁的乡恋, 一幅幅直抒胸臆的书写、一幅幅 酣畅淋漓的画面,深深地吸引观 赏者们驻足观看。大家时而交换 心得,时而拿起相机记录下精彩 瞬间,时而拿起笔记录下心中认

为最美好的作品。社区居民李先 生说:"我们平时每天很多时间 面对的不是单一的电脑屏幕,就 是手机屏,很容易倦怠。这次参 观书画展览,丰富了大家的业余 生活、陶冶性情。'

此次活动展示了书法爱好

者是对党的无限热爱、对幸福 生活的热情赞美和对经济社会 快速、科学发展所取得的成就 的歌颂,同时也展示了中润世 纪城社区书画艺术成就,是推 动区域文化建设,丰富群众文 化生活的重要举措。



意气风发,共庆党的生日

名士豪庭社区举办歌咏比赛



本报讯(记者 张九龙 通讯员 张娜 党亚力) 为 了庆祝建党 95 周年,7月1日 下午,名士豪庭社区居委会联合 名士豪庭艺术团合唱队举办了 "唱红歌 颂党恩"庆祝建党 95 周年歌唱比赛。来自合唱队 25 名选手和近60名观众共聚一 堂,用一首首意气风发的经典革 **命歌曲共同庆祝告的生日**

本次歌唱比赛由名士豪庭 艺术团合唱队主办,比赛由一 首郭锦的《向着太阳》拉开了序 幕,《最美的歌儿献给妈妈》《唱

讯员 张娜 摄影报道)

支山歌给党听》《党啊,亲爱的 妈妈》等一首首荡气回肠的经 典红歌,唱出了社区居民们热 爱党、热爱祖国、热爱新生活的 共同心声,强烈震撼着每一位 观众的心。

经过激烈的角逐,专家现场 打分评出本次比赛排名,评出金 奖一个、银奖两个、铜奖三个,并 颁发证书和农品 来自艺术团会 唱队的李历以一首《我的牵挂你 懂》夺得了本次比赛的金奖。

随着熟悉而悠扬的旋律, 一首首红色经典歌曲,不但净

化了大家的灵魂,也使居民汲 取了积极向上,追求美好生活 的力量。"歌唱党歌唱祖国,永 远不会过时,这些歌曲耳熟能 详、催人奋进,能够振奋心灵, 使人受到潜移默化的教育,这 种活动很有意义。"参加活动的 居民纷纷表示。

此次比赛,抒发了党员和 众的爱国爱觉情怀 增强了 社区基层党组织的凝聚力,也 唱出了邻里和谐、社区文明的 新风尚,营造了积极向上的文 化氛围。

名士豪庭艺术团太极队获奖 咱社区的太极队最有魅力 2016年6月23日,名士 豪庭艺术团太极队参加由中信 银行举办的"中信红 幸福梦" 中信银行济南燕山支行首届广 场舞大赛,并在大赛中荣获"最 具魅力奖"荣誉。 (本报记者 张九龙 通

解放东路社区举办主题书画展 书画作品融入浓浓党建元素

本报讯(记者 张九龙 通讯员 王宇) 在"七 "建党节来临之际,为庆祝 中国共产党建党95周年,近 日,解放东路社区结合"两学 做"学习教育活动,开展迎 "七一"书画展,以书画的形 式歌颂党的丰功伟绩,继承 和发扬党的优良传统作风。

据了解,本次书画展共 展出作品 50 余幅,形式作品 多样,有国画、书法作品等, 全部为本社区书画协会成员 创作。作品创作中融入党建 元素,为"两学一做"学校教 育的深入打下坚实基础。

本次活动充分展示出解 放东路社区书画爱好者深厚 的文化底蕴,为他们提供了 一个相互学习交流的平台, 调动了广大党员干部、群众 参与社区建设的积极性,同 时也充分表现出广大党员群 众对党和祖国的热爱之情。

华阳社区为民服务结硕果 社区解困难,居民送锦旗



本报讯(记者 张九龙 通讯员 齐胜男) 近日, 华阳社区居民张先生携其单 位济南热力的领导,把一面 写着"首善之区情深似海,大 爱之举恩重如山"的锦旗送 到了历下区姚家街道办事处 华阳社区居委会曹主任手 中,衷心感谢社区居委会对 他家庭的帮助。

据了解,张先生的母亲 已经93岁的高龄,常年卧 床,生活不能自理。在家人出 门工作时,老人连饭都吃不 上,生活十分不便。了解张先 生家的情况后,居委会工作 人员为张先生的母亲办理了 居家养老服务,解决了张先 生家的困难。

面对鲜红的锦旗,社区 居委会曹主任说:"社区本来 就是为居民服务,这些都是 我们应该做的事情。如今,能 得到居民的肯定,实在是对 我们工作莫大的鼓舞。"社区 还将继续本着为居民服务的 原则,做好每一件事情,以此 来感谢对社区工作大力支持 的居民。

看到这面锦旗,居委会 工作人员们感到自己身上所 担负的责任,更激发了全体 成员的工作热情。大家纷纷 表示,今后一定把工作做得 更好,积极为居民办实事、解 难事。